            







Brzeg, dn. 20 listopada 2006 r.

OR.IV-341-1-89/06

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 



 



            KTÓRZY POBRALI 









SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 








WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowań na zadania pn.:

Budowa boiska wielofunkcyjnego ogólnodostępnego o nawierzchni z trawy syntetycznej w Publicznym Gimnazjum nr 3 w Brzegu przy ul. Bohaterów Monte Cassino 14. 
(organizowanych w trybie przetargów nieograniczonych)
Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące zapytania do s.i.w.z.:

Pytanie nr 1 

W przedmiarach na boisko jako ostatnią pozycję wymieniono sporządzenie dokumentacji technicznej. Proszę o określenie o jaką dokumentację chodzi?
Odpowiedź: 

Ta pozycja pozostała z kosztorysu inwestorskiego gdzie wyceniono dokumentację projektu budowlanego, który jest kosztem kwalifikowanym. Oferent nie powinien wyceniać tej pozycji w kosztorysie ofertowym. 
Pytanie nr 2

Czy oferent przy sporządzaniu kosztorysu ofertowego może korzystać z ustalonej przez siebie bazy cenowej przy zachowaniu ilości i rodzaju robót do wykonania?

Odpowiedź: 

Przy sporządzaniu kosztorysu ofertowego można korzystać z ustalonej przez siebie bazy cenowej przy zachowaniu ilości i rodzaju robót. 
Z poważaniem
Burmistrz Miasta Brzeg

- Wojciech Huczyński 

